



要贯彻新发展理念 统筹好经济发展和生态环境保护建设的关系,努力探索出一条符合战略定位、体现内蒙古特色、以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。

习近平会见全国离退休干部先进集体和先进个人代表

王沪宁韩正参加会见



12月16日,党和国家领导人习近平、王沪宁、韩正等在北京人民大会堂会见全国离退休干部先进集体和先进个人代表。

新华社北京12月16日电(记者 邹伟 王琦)全国离退休干部先进集体和先进个人表彰大会16日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在人民大会堂亲切会见表彰代表,向他们表示热烈祝贺,希望他们珍惜光荣历史、永葆政治本色,继续为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出积极贡献。

王沪宁、韩正等分别代表党中央、国务院向先进集体和先进个人致以诚挚问候和崇高敬意,并代表党中央、国务院向他们的家属致以亲切慰问。

石泰峰主持召开高质量发展座谈会 听取自治区有关部门意见建议

本报12月16日讯(记者 刘晓冬)12月16日上午,自治区党委书记石泰峰主持召开高质量发展座谈会,围绕贯彻落实习近平总书记对内蒙古重要讲话重要指示批示精神,结合谋划明年经济社会发展,调度重点工作进展情况,听取有关部门意见建议,集思广益推动我区经济高质量发展。

由高速增长阶段转向高质量发展阶段,推动高质量发展,既是战略部署、根本要求,也是规律使然、大势所趋,还是重大变革、深度调整。我们要深入学习贯彻习近平总书记关于推动高质量发展的重要论述,特别是对内蒙古的重要要求,深刻认识探索走好以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子的重大意义,更加扎实有效地做好各项工作。

鲜明地树立起来,牢牢坚守、始终遵循、不能偏离。要下大力气优化生产力布局和资源要素配置,完善国土空间规划,完善区域发展战略,在集中集聚集约发展上下功夫,引导各地充分发挥比较优势,推动高质量发展,促进形成优势互补、差异化协调发展格局。

石泰峰强调,推动高质量发展,最根本的是要靠创新,必须把实施创新驱动发展战略摆在更加突出的位置。要牢固树立抓创新就是抓发展、谋创新就是谋未来的思想,大力推动以科技创新为核心的全面创新,加快形成以创新为主要引领和支撑的经济体系和发展模式。

石泰峰主持召开生态文明建设座谈会 听取自治区有关部门意见建议

本报12月16日讯(记者 刘晓冬)12月16日下午,自治区党委书记石泰峰主持召开生态文明建设座谈会,听取各方面工作进展情况汇报和自治区有关部门意见建议。他强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,牢固树立生态优先、绿色发展鲜明导向,切实把生态文明建设抓紧抓实,不断取得新成效。

题、发展问题,更是重大的政治问题。我们一定要提高政治站位,牢记习近平总书记的殷切希望和重要要求,切实把思想和行动统一到党中央关于生态文明建设的部署要求上来,保持战略定力,坚守战略定位,立足当前、着眼长远,既打好攻坚战、补齐短板弱项,又综合施策、持续用力,推动我区生态文明建设不断取得新成效。

见整改落实,推动全区生态环境持续好转。要加强生态系统保护和修复,提升生态系统质量和稳定性。要遵循生态系统内在机理和规律,尽最大可能减少对生态的人为干扰。要不断完善生态文明建设的体制机制,抓住源头严防、过程严管、后果严惩三个关键环节,严格用制度管权治吏、护蓝增绿。

来,深入实施创新驱动发展战略,积极推进产业生态化和生态产业化,坚决摒弃损害甚至破坏生态环境的增长模式,切实探索走好以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。

发改委:狠抓六稳 推进内蒙古经济高质量发展

本报12月16日讯(记者 李永桃)记者从自治区发改委获悉,今年以来,面对复杂严峻的外部环境和经济下行的压力,自治区发改委狠抓六稳,让内蒙古在形与势的变化中坚定信心,在危与机的转换中把握机遇,在稳与进的统一中积极作为,推进全区经济高质量发展。

盟市的非居民用管道天然气销售价格,4到10月非居民减轻用气成本约0.24元。切实优化自治区营商环境。自治区发改委在研究制定相关政策的基础上,推动投资项目在线审批监管平台应用,截至目前,自治区16个盟市、12个盟市、103个旗县市区及14个经济开发区约2400家联审部门实现了一网受理、并联审批、限时办结、实时共享,所有非涉密项目均通过在线平台申报、审批,可以实现不见面审批。

时共享,所有非涉密项目均通过在线平台申报、审批,可以实现不见面审批。政府投资项目审批和企业投资项目核准时间较以前20个工作日压缩到13个工作日。持续发力稳定和扩大就业。自治区发改委积极开展双创工作,出台《关于强化实施创新驱动发展战略进一步推动大众创业万众创新深入发展的实施意见》等文件,认定双创示范基地

10家,以创新创业释放市场活力,不断增加就业岗位。同时,推进返乡创业试点工作,协调落实国家开发第一批返乡创业贷款3200万元。积极争取中央预算内投资19540万元,支持4个县级公共实训基地和7个中职院校实训基地建设。同时,着重发展就业容量大、门槛低的生活性、生产性服务业,争取国家服务业专项资金支持10个服务业平台建设。

今年,自治区发改委深入推进供给侧结构性改革,持续加大降成本力度,1到10月份在降低涉企收费、用能和物流成本等方面,为企业和社会减轻负担约163.23亿元。其中,在企业用能成本方面,通过落实电力多边交易、大用户直供、输配电价改革、降低一般工商业目录电价等电力综合改革措施,1到10月份降低企业用电成本145.6亿元。下调部分

习近平会见来京述职的林郑月娥

新华社北京12月16日电(记者 刘欢)国家主席习近平16日下午在中南海瀛台会见了来京述职的香港特别行政区行政长官林郑月娥,听取了她对香港当前形势和特别行政区政府工作情况的汇报。

气和担当,中央是充分肯定的。习近平强调,11月14日我在巴西出席金砖国家领导人第11次会晤期间发表讲话,表明了中央对香港局势的基本立场和态度。我们维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移,贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移,反对任何外部势力干涉香港事务的决心坚定不移。

中央军委主席习近平签署命令 发布《军队安全管理条例》

新华社北京12月16日电(记者 刘济美)中央军委主席习近平日前签署命令,发布新修订的《军队安全管理条例》,自2020年1月1日起施行。

新修订的《军队安全管理条例》共15章139条,着眼构建形成中央军委统一领导下归口统筹、分工负责、界面清晰的领导管理体制,强化战训管鲜明导向,明确了安全教育、安全训练的主要内容和组织方法,规范了安全基础设施建设、安全分析预测、安全风险评估和安全检查、安全监管的具体要求和主要内容,并对事故等级分类和事故应急处置、调查处理、责任追究等内容进行了规范统一,立足部队安全管理新实践,健全完善多项安全管理制度,为防范和化解各类安全风险隐患,提高军队安全管理的专业化、精细化、科学化水平提供制度保证。

布小林主持召开自治区政府常务会议 研究推进数字经济发展等事项

本报12月16日讯(记者 戴宏)12月16日,自治区党委副书记、自治区主席布小林主持召开自治区政府常务会议,研究我区推进数字经济发展等事项。

创新的集聚区、高水平开放型经济和体制创新的先行区。会议指出,率先在全国实现奶业振兴,是习近平总书记和党中央对我区的要求,也是我们必须承担好的政治责任。各级各相关部门要抓好推进奶业振兴政策的贯彻落实,自治区农牧厅要会同相关部门对政策实施情况进行跟踪,确保取得实实在在的成效。

会议指出,数字经济是现代经济的重要组成部分,也是推动经济高质量发展的引擎。要深入贯彻落实习近平总书记对内蒙古工作的重要讲话重要指示批示精神,以“数字内蒙古”建设为核心,坚持创新引领、突出特色、政府推进、市场主导、多元共治、依法安全的发展原则,促进数字经济与实体经济深度融合,为自治区高质量发展提供有力支撑。

会议强调,我区是全国文物大区,文物数量众多,要切实加强对文物保护利用重要性的认识,扎实抓好文物保护利用改革任务落实,提高文物保护利用水平。会议还研究了其他事项。

我区14个火车站18日起启用电子客票

本报12月16日讯(记者 梁亮)12月16日,记者从中国铁路呼和浩特集团有限公司(以下简称“中铁呼和浩特局”)了解到,12月18日起,呼和浩特、包头、鄂尔多斯、乌兰察布境内14个火车站将实行电子客票业务,凡购买G、D字头动车组车票的旅客,无需提前取纸质车票,只需刷身份证或手机二维码即可秒速进站、验票。

将和张呼高铁开通运营时同步启用。届时,乘坐开通电子客票业务车站的G、D字头的动车组列车,旅客可以省去取票环节,一张身份证就能全部搞定。而凭成人人脸身份核验的12306用户,还可以凭12306手机APP自动生成动态二维码扫码进站,旅客检票时间只需3到5秒钟。为方便旅客出行,中铁呼和浩特局针对管内各车站高速、普速列车混合的实际,在推行电子客票的车站增设自助闸机通道,在各车站采取专用站台、专用候车(室)、专用通道、专属服务、专人引导的服务组织模式,为旅客提供全方位服务。

中国公民健康素养66条
36.任何年龄戒烟均可获益,戒烟越早越好,戒烟门诊可提供专业戒烟服务。
中国人民保险
投保电话:400 1234567